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JlaTa npoBeAEeHUs NIPOBEPKHU:
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HMeeTcs 1 B OpraHU3aLiMy MEHIO?

A) na, 15 BCeX BO3PACTHBIX IPYNI ¥ PEKUMOB (YHKLIHOHUPOBaHHU:A OpraHU3aluu

Y

b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pACTHBIX Py

B) Her

BBIBEILEHO JIY LIMKIWYHOE MEHIO A7 03HAKOMJIEHHS POAUTENEH U NeTEN?

A) ma

b) Her

LY

BriBenieHo v exXeIHEBHOE MEHIO B y}lOGHOM AJI1 O3HAKOMJICHHUA ponmenel‘/‘l U neTeit Mecte?

A) na

&Y

B) et

B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI O6roa?

A) na, mo BceM AHAM

vl

B) HeT, UMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEXHBIE THH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe 6Joa U TPOTyKThI

A) na, Mo BceM AHAM

>

B) HET, IMCIOTCA NMOBTOPBI B CMEKHBIE THH

COOTBeTCTByeT JIA  pErjlaMEHTUPOBAaHHOE LMKIWYHbBIM MEHIO KOJIHWYECTBO INPHEMOB [HIIX PEXKUMY

(byHKUHOHUPOBAHUS OpTaHU3aLMH?

A) na

H

b) ner

ECTh /11 B OpraHmM3aly IpUKa3s O CO3IaHUK ¥ NOpske paGoTsl Gpagepa)HON KOMUCCHH?

A) ma

il

b) Her

OT BCeX /1M MapTHii NPUTOTOBJIEHHBIX 611101 CHUMaeTCs Gpakepax?

A) ma

B) Her

7

BuisBnAnuCh 11 GakThl HE IOMyCKa K peanu3auuu OI0A ¥ MPOAYKTOB MO pe3yJibTaTaM paboTbl GpakepaKHON

KOMHMCCHH (32 NIEPUOJ He MeHee Mecsla)?

A) HeT

%

b) na

Co3/1aHbI 11 YCIOBHA [ OPraHW3aLMK [TAHHS JIETeH C y4eTOM 0COOEHHOCTEH 310pOBbA (caxapHblii 1K1abeT,

MHIIEBbIE aJIeprun)?

A) na

gﬂ
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B) et

11

[IpoBoauTCs i yGopka NOMELUEHHH NOCIIE KaxI0ro npueMa numu?

A) na

b) Her

KauecTBEHHO JIX pOBe/IeHa yGopka MOMELIEeHHH i MpUeMa MHIIHA Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHH?

A) na

Y

B) Her

13

O6HapyKMBAIMCh JA B TOMEWIEHWSX MUId npueMa THIIM  HACEKOMbIE, TPBI3YHBI U
JKU3HEAEATEBHOCTU?

clieabl HX

A) HET

Hif

Bb) na

Co3/aHbl J1¥ YCIOBHS [Tt COGMONEHHS IeTHMU PaBUl JIMYHOM TUTHEHBI?

A) na

4

b) Her

BBISBIAIMCH JIM 3aMeYaHus K COOIOACHUIO IEThbMHU MPaBUII JIMYHOM TUTHUEHBI?

A) HET

U7

b) na

16

BhIABISAINUCH JIU ITPU CPaBHEHUHA peanu3syemoro MEHIO C YTBEPKACHHBIM MEHIO (I)aKTbI VCKJIFOYEHUSA OTACIbHBIX

601 U3 MEHIO?

A) HET

—

72

b) na

Vimenu i GaKThl BBLIAYM AETAM OCTBIBIIEH nAmu?

A) HET

mel

b) na
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